

162张照片 “绘”成18米画卷

国际社工日 他们这样过



一幅画卷传递温暖和力量。

3月18日是国际社工日。当天上午，北仑区新碶街道党群服务中心内，一幅长达18米、高2.2米的巨型画卷吸引许多人驻足。这幅以“时光印记·社工温度”为主题的画卷，共包含162张照片，以视觉叙事的方式串联起新碶街道党群服务中心以及26个社区党群服务中心发展的脉络与社工服务的点滴。在这个特别的日子，它是一场连接过去与当下、传递温暖与力量的特别展览。

整个画卷分为两个主题，左侧“社工服务瞬间”板块以抓拍镜头还原社工日常：暴雨天卷起裤脚疏通下水道的背影，深夜调解家庭矛盾时泛红的眼眶，手把手教独居老人使用智能手机的耐心侧影……一张张“无滤镜”的工作纪实让观众居民深受触动，也让社工们从中找到自己。

“你看，这就是我一直在说的小

赵！”家住隆顺家园小区的卢贵宣在画卷里找到雪莲社区网格员赵智丹的照片后，把同行的伙伴拉了过来。原来，就在不久前，他的老伴因病住院，子女既要上班，又要到医院照顾母亲，分身乏术。不巧的是，卢贵宣自己又突发高烧，身体极度不适，无法自行准备食物。网格员赵智丹了解这一情况后，马上上报雪莲社区党群服务中心。党群服务中心即刻发动社工和网格力量进行点对点帮扶。大家轮流上门，每到饭点就会给老人送餐，待老人吃完后，还会洗完碗再离开。“那段时间真的多亏了小赵他们呢！”

画卷里的每一张照片，都定格着社区工作者为居民默默服务的暖心瞬间。每一个故事，都绘就着基层社区治理温情的美丽图景。

在画卷右侧“社区成长相册”板块，

27个党群服务中心的“成长史”在此铺陈：从社区初建时略显青涩的团队合影，到元宵节灯笼高挂的居民同乐场景，再到中秋月圆时邻里围坐分享月饼的温馨画面，每一张照片都承载着社区的成长记忆。“这张照片是我刚进社区不久，大家一起过中秋节。玉兰社区是国际社区，当天就有很多留学生和外籍人士参与。”玉兰社区党群服务中心社工曹金玲指着一组照片说。

“画卷记录的是历史，礼包传递的是心意。”新碶街道相关负责人坦言，当天的活动既是致敬，更是新起点。“这幅画卷不仅是社区发展的缩影，更是社工与居民情感共振的载体。在国际社工日这样一个特殊节点，我们希望通过定格时光的方式，让更多居民了解社工的付出，也让社工找到初心。

记者 陈烨 通讯员 王凯 周方润 文摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩超级大乐透套餐票解锁购彩新乐趣

在这个充满变数的世界里，每一份期待都可能成为生活中的一抹亮色。近日，体彩超级大乐透套餐票推出自选功能，这一变化不仅保留了“便捷、随机”的机选乐趣，同时让购彩者能够体验自选投注“个性、专属”的独特魅力。大乐透套餐票带来的购彩乐趣从此更加丰富，自选号定制专属幸运，自选功能让购彩者成为自己彩票的“设计师”，无论是生日、纪念日还是其他有意义的数字，都可以成为你专属的幸运组合，这种个性化的选号方式，不仅增加了投注的情感价值，更让每一次购彩都充满了期待和仪式感。

一票体验多种玩法乐趣

无论是追求简单直接的单式投注，还是钟情于选号丰富的复式玩法，一张套餐票就能满足多样化的玩法需求，都能在这里找到属于你的乐趣，机选+自选双模式并行，无论是喜欢随遇而安的“佛系派”，

还是乐于自主选号的“创意流”，都能找到属于自己的幸运方式。

上市半年来，惊喜持续加码

大乐透套餐票包含四款，价格分别为18元、28元、58元及88元，集合了体彩大乐透多样玩法于一张彩票上。自套餐票上市以来，其简单便捷的玩法，迅速吸引了大量购彩者，尤其是年轻群体来体验乐透游戏的乐趣。代销者王先生表示：“自从套餐票推出以来，店里的年轻顾客明显增多，他们都很喜欢这种简单又有趣的购彩方式。”一位购彩者分享道：“我第一次买大乐透就是套餐票，机选省心又有趣，现在能自选更有参与感。”

每一张彩票，都是善意的传递

大乐透套餐票，还承载着对公益事业的支持与贡献，每一次购买大乐透，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，每购买一张18元、28元、58元及88元的大乐透套餐

票，分别贡献6.48元、10.08元、20.88元、31.68元彩票公益金，每一次购彩都是一次

爱心的传递，让幸运与公益同行，用幸运点亮生活的每一个瞬间。来源：浙江体彩



共迎“3·15”：维护购彩者权益，浙江体彩在行动

“3·15”国际消费者权益日的设立，扩大了消费者权益保护的宣传力度，使消费者的权益得到更多重视。浙江体彩始终坚守《中华人民共和国消费者权益保护法》底线，聚焦安全合规工作，强化责任彩票建设，维护购彩者的合法权益，确保购彩者能够在安心和放心的环境中享受购彩的乐趣。

坚持知识普及 开放维权渠道

为了维护购彩者的知情权，浙江体彩通过构建体彩媒体矩阵、全省体彩“一块

屏”建设等，持续进行彩票知识的宣传。体彩实体店内部置以责任彩票、理性购彩等内容为主题的宣传材料，供购彩者随时参阅。为了提升从业人员责任意识和业务水平，浙江体彩开展了一系列认证培训和线上学习活动，推进责任购彩理念和公益体彩知识传播。

规范销售体系 抵制非法彩票

为了维护购彩者人身财产安全，规范体彩销售市场，浙江体彩在全省范围内开展实体店专项检查，提升体彩实体店宣传

规范水平，强化代销者责任意识，保障购彩者合法权益。在抵制非法彩票方面，浙江体彩联合省反诈中心开展反诈防骗宣传，打击非法彩票和互联网售彩等违规行为，维护购彩者切身利益，履行体彩社会责任。

宣传责任彩票 倡导理性消费

责任彩票理念对保护购彩者的个人财产安全，以及促进家庭和谐具有至关重要的作用。浙江体彩建立购彩者之家暨心理咨询室，为购彩者提供专业的心理健

康咨询和支持，不断优化非理性购彩干预机制。定期举办专题培训讲座，让体彩从业人员更好地帮助购彩者提升风险认知。

浙江体彩坚持以“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为目标，旨在打造规范的销售体系、安全的市场环境和健康的购彩氛围，每一项行动都坚守公信公益的初心，秉承“责任在心 乐善同行”的信念和“依法治彩”的原则，严格落实责任彩票的各项工作要求，在为广大人民群众服务的同时，确保每一位购彩者的权益得到切实保护和尊重。来源：浙江体彩

跟着AI买彩票，你可能陷入骗局！

近日，一些不法分子正在以“AI 预测彩票”的名义实施新型诈骗。有的骗局是通过电商平台推广“AI 荐号”软件，以“不中报销”“注资返现”为诱饵，诱导受害者不断投入金钱，最终却以“提现步骤错误”为由冻结资金，拒绝返还“注资”金额。

此外，还有一些体育赛事预测平台以“AI 智选”“98%命中率”为噱头，向用户收取数百元预测费，提供赛事参考比分等数

据，预测结果却不尽如人意。

喜欢购买体彩的张先生经人推荐下载了一款APP，看中的就是AI智选功能。他在支付175元后，开通了当日两场比赛的预测服务。张先生表示，自己在投注时，参考了软件所提供的信息，对两场比赛进行了不同玩法的4次投注，共花费268元。然而，比赛结束后并未中奖。

对于AI预测服务的可靠性，北京市中

闻(长沙)律师事务所知识产权与娱乐法律师、体育经纪人刘凯在接受贝壳财经记者采访时表示，无论从竞技本身还是从球员的角度来看，体育比赛的不可预测性始终存在。

中国体育彩票在此提醒，彩票是一种概率游戏，每次开奖都是独立的随机事件，开奖号码均随机产生，没有任何规律可言。所谓“彩票号码可预测”都是骗局。购

彩者在面对类似“AI彩票选号”的宣传时，应该保持高度警惕，不轻信任何“稳赚不赔”的承诺。同时，应通过体彩实体店购买彩票，避免受到非法平台的诱导和欺诈。

被骗后应如何维护自己的权益？一旦成为类似骗局的受害者，应尽快报警，并保留相关证据如支付记录、聊天记录、交易凭证等，以便追究不法分子的刑事责任和追回损失。来源：贝壳财经